Accesorios Newdeal ZINMETAL
WLUORK

PNEUMAT

ESCUADRA DE FIJACION DISTANCIADORES PARA MONTAJE A PARED FRL
Codigo Referencia Codigo Referencia
€ 9200701 SF1/4 9200601  DF 1/4 distanciador
[ ¢ | 9400701 SF1/2 9400601 DF 1/2 distanciador
" T alw 9600601 DF 3/4 distanciador
B

LLAVE DE DESMONTAJE VASO

‘ P Codigo A B |c |p |[E
% _ 9200701 32 |20 |12 |55 |142
) 9400701 £ |0 |12 |55 |15
Codigo Referencia

9601501 Rep. llave desmontaje TMV
MANOMETROS \\,—\,

Codigo Referencia

9700102 M 401/804

9700101 M401/8012 o

9800102 M50 1/8 04 TORNILLOS ENSAMBLAJE (N° 2 PIEZAS)

9800101 M501/8012 Codigo Referencia

9900101 M631/4012 T 9250001 Acc. CVA 1/4 tornillos M4X40

9250002 Acc. CVA 1/4 tornillos M4X82 V3V4+F+R
9450001 Acc. CVA 1/2 tornillos M5X55
9450002 Acc. CVA 3/8 1/2 tornillos M5X60 V3V+R
9450003 Acc. CVA 3/8 1/2 tornillos M5X120 V3V+F+R
9700109 M 40x40 1/8 04 9650001 Acc. CVA 3/4 tornillos M6X70
9700110 M 40x40 1/8 012

PLACA INVERSION MANDO CNOMO PARA V3V 3/4"-1”

Codigo Referencia Peso [g]
9640201  Kit placa para inversién 86
mando CNOMO V3V
2
TIRANTES _g
Codigo Referencia R 2
9200901 T1/4 F+L tirantes 8
9400901 T1/2 F+L tirantes =
9600901 T3/4 L firantes 9
@]
()
<
n n
9604402 T3/41 V3VAE+R franes PLACA PARA PILOTAJE REMOTO PARA V3V 3/4"-1
Codigo Referencia Peso [g]
M 9640001 Kit placa para pilotaje 84
remoto
ADAPTADOR PARA V3V
Codigo Referencia 7.7
9201001 Acc. adaptador para X V3V+FR/D 1/4 PLACA DE CIERRE REG O V3V 3/4"-1
9401001 Acc. adaptador para X V3V+D 3/8 Codigo Referencia Peso [g]
9401002 Acc. adaptador para X V3V+D 1/2 9640101 Kit placa de cierre 82
9601001 Acc. adaptador para X V3V+F 1 para regulador o V3V
BLOQUE DE CONEXION REGULADOR
Codigo Referencia Peso [g] 2.
9200501 BC 1/4 blogue 90 MANDO MANUAL LLAVE PARA V3V 3/4"-1
9400501 BC 1/2 bloque 244 Codigo Referencia Peso [g]
9600501 BC 3/4 bloque 428 9640301 Kit mando manual 364

de llave para V3V




MANDO MANUAL PARA V3V 3/4"-1" BOBINA LADO 30 mm PARA V3V ELPN

Codigo Referencia Peso [g] Codigo Referencia
9640401 Kit mando manual 340 W0210010100  Bobina 30 4W 24VDC
de palanca para V3V W0210011100  Bobina 30 4VA 24VAC 50/60HZ
W0210012100  Bobina 30 4VA 110VAC 50/60HZ
W0210013100  Bobina 30 4VA 220VAC 50/60HZ
MANDO CNOMO PARA V3V 3/4"-1" CONECTORES PARA V3V ELPN LADO 22 mm
Codigo Referencia Codigo Referencia
9453920 Kit mando elneum. cnomo W0970510011  Conector estindar
manual monoestable W0970510012  Conector 22 LED 24V
9453922 Kit mando elneum. cnomo W0970510013  Conector 22 LED 110V

W0970510014  Conector 22 LED 220V
W0970510015 Conector 22 LED VDR 24V
W0970510016  Conector 22 LED VDR 110V

manual biestable

[ | | e W0970510017  Conector 22 LED VDR 220V
W0970510070  Conector 22 ATEX 1| 2 GD
REGULADOR PILOTO PARA ND 3/4-1” CONECTORES PARA V3V ELPN LADO 30 mm
Codigo Referencia Peso [g] Codigo Referencia

9640501 Kit regulador piloto 02 220 W0970520033  Conector standard
9640502 Kit regulador piloto 04 220 W0970520034  Conector 30 LED 24V

= 9640503 Kit regulador piloto 08 220 W0970520035 Conector 30 LED 110V

3 9640504 Kit regulador piloto 012 220 W0970520036  Conector 30 LED 220V

q;) W0970520037  Conector 30 LED VDR 24V

z W0970520038  Conector 30 LED VDR 110V

8 W0970520039  Conector 30 LED VDR 220V

o

O

I

[N N}

|9

|

<

BOBINA LADO 22 mm PPARA V3V ELPN KIT BOBINE EEXM

Codigo Referencia Codigo Referencia
W0215000151  Bobina 22 @ 8 BA 2W-12VDC 0227606913 Kithobina 30 24 VDC EEXMT5 cable 3 m
W0215000101  Bobina 22 @ 8 BA 2W-24VDC 0227606915 Kit bobina 30 24 VDC EEXMT5 cable 5 m

W0215000111  Bobina 22 @ 8 BA 3.5VA-24VAC 0227608013 Kit bobina 30 24 VAC EEXMTS cable 3 m

W0215000121  Bobina 22 @ 8 BA 3.5VA-110VAC o 0227608015 Kit bobina 30 24 VAC EEXMTS cable 5 m
W0215000131  Bobina 22 @ 8 BA 3.5VA-220VAC <7 0227608023 Kit bobina 30 110 VAC EEXMT5 coble 3m
8 0227608025 Kit bobina 30 110 VAC EEXMTS coble 5m

Saary 0227608033 Kit bobina 30 230 VAC EEXMT5 coble 3 m

0227608035  Kit bobina 30 230 VAC EEXMT5 cable 5 m

T
S W 1 @B} Bobinas segdn normativa Atex 2014/34/EU,
& 1l 2G Ex mb IIC T4/T5 Gb

!
T
14.4

== 2 & 112D Ex tb IIIC T130/T95 °C IP66 Db
BOBINA LADO 22 mm HOMOLOGADA SEGUN NORMATIVA
ayL” Y “CSA” PARA V3V ELPN KIT BOBINAS IP65 PARA BOBINAS 22

Codigo Referencia . Codigo Referencia
W0215000251 Bobina 22 & 8 BA 2W-12VDC UR ~ 0222100100  Kit para bobinas 22IP65
W0215000201 Bobina 22 @ 8 BA 2W-24VDC UR
W0215000211  Bobina 22 @ 8 BA 3.5VA-24VAC UR
W0215000221  Bobina 22 @ 8 BA 3.5VA-110VAC UR
W0215000231 Bobina 22 @ 8 BA 3.5VA-220VAC UR

Mejora la resistencia IP65, incluso en caso de exposicién
prolongada a los agentes atmosféricos.
o Se aplica a vélvulas con mando de tecnopolimero.




RepUESTOS Newdeal

ATNMETAL
&/ WORK

PNEUMAT

ELEMENTOS FILTRANTES

Codigo Referencia
9450102 Rep. FP1/2 20
9450103 Rep. FP1/2 4
9450101 Rep. FP 1/2 50
9250102 Rep. FP 1/4 20
9250103 Rep. FP1/4 4
9250101 Rep. FP 1/4 50
9650103 Rep. FP 3/4 4
9650102 Rep. FP 3/4 20
9650101 Rep. FP 3/4 50

ELEMENTO FILTRANTE PARA DEPURADOR

Codigo Referencia

9450105 Kit ric. FP DEP. 3/8 1/2
VASO METALICO FILTRO

Codigo Referencia

9450301 Rep. TMVF 1/2 RMSA

9455201 Rep. TMVF 1/2 SAC

9250301 Rep. TMVF 1/4 RMSA

9255201 Rep. TMVF 1/4 SAC

9650301 Rep. TMVF 3/4 1 RMSA

DISPOSITIVO VENTURI PARA LUBRICADOR
Codigo Referencia

a 9252001 Rep. MB 100 1/4
— 9352001 Rep. MB 200 1/43/8 1/2
é 9652002 Rep. MB 3/4-1

PURGA AUTOMATICA (RA)

Codigo Referencia
9000802 Rep. llave de descarga
automdtica RA

&/

\-f

\lg!

-
=)

PURGA AUTOMATICA (SAC)
Codigo Referencia
9000803 Rep. llave de descarga
automdtica SAC
MUELLES PARA REG Y FR
Codigo Referencia
9250601 Rep. MO 02 1/4
9250602 Rep.MOO41/4
9250603 Rep. MO 08 1/4
9250604 Rep. MO 121/4

9450601 Rep. MO 04 1/2
9450602 Rep. MO 08 1/2
9450603 Rep. MO 121/2
9650601 Rep. MO 04 3/4
9650602 Rep. MO 08 3/4
9650603 Rep. MO 12 3/4

VASO METALICO LUBRICADOR

Codigo Referencia

9251201 Rep. TMVL 1/4
9451201 Rep. TMVL1/2
9651201 Rep. TMVL 3/4

REPUESTOS New deal




CUPULA VISUAL PARA LUBRICADOR LLAVE DE DESMONTAJE CUPULA LUBRICADOR

Codigo Referencia Codigo Referencia
9251302 Rep. CVL 100-200-300-400 BIT 9220701 Acc. llave desmontaie

. / cGpula LUB
/,,,

OBTURADOR PARA FR LLAVE DE DESMONTAJE OBTURADOR PARA REG
Codigo Referencia Codigo Referencia

9250901 Rep. OTFR 1/4 9220501 Rep. llave desmont. tap. R100
9450901 Rep.OTRR1/2 ﬁ?’

5
_8

S
Z  OBTURADOR PARA REGULADOR NOTAS
O L :
5 Codigo Referencia
& 9250701 Rep. OTR 1/4
3 9450701 Rep. OTR 1/2

9650701 Rep. OTR 3/4

CAMPANA SUPERIOR PARA REGULADOR

Codigo Referencia
9250801 Rep. CS 1/4 02
9250802 Rep. CS 1/4 04
9250803 Rep. CS 1/408
9250804 Rep. C5 1/4012
9450801 Rep. CS1/204
9450802 Rep. CS 1/208
9450803 Rep. €5 1/212
9650801 Rep. CS 3/4 04
9650802 Rep. CS 3/408

9650803 Rep. CS 3/4012



http://www.tcpdf.org

